

Додаток 1  
до звіту про виконання проєктів-переможців  
Громадського бюджету (бюджету участі) в Степанківській  
сільській об'єднаній територіальній громаді  
за 2020 рік

№	Реєстраційний номер проєкту <sup>1</sup>	Назва проєкту <sup>1</sup>	Головний розпорядник коштів, який реалізує проєкт, термін реалізації проєкту <sup>2</sup>	Короткий опис проєкту та заходів/ робіт, які було проведено для його реалізації <sup>3</sup>	Обсяг видатків, тис. грн			Отриманий результат
					План <sup>4</sup>	Факт <sup>5</sup>	Залишок станом на кінець звітнього періоду <sup>6</sup>	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	0004	Сортуємо сміття зараз – врятуємо довкілля наших нащадків	Виконавчий комітет Степанківської сільської ради, 2020 рік	<p>Розмістити контейнери для скла, а також контейнери для відпрацьованих елементів живлення. Скло, відпрацьовані елементи живлення не розкладаються більше 100 років. Появляються несанкціоновані сміттєзвалища. Закликаємо жителів до екочистого, красивого майбутнього села.</p> <p>Місце розташування контейнерів для скла: село Хацьки, вул. Шевченка-Ювілейна; вул. Тищенко - Героїв України; в районі магазину «Зевс»; район амбулаторії; адміністративна будівля сільської ради с.Хацьки; школа І-ІІІ ст. с.Хацьки; магазин «Лисенка В.Д.»; магазин біля з/д вокзалу с.Хацьки.</p> <p>Місце розташування контейнерів для відпрацьованих елементів живлення: адміністративна будівля сільської ради с.Хацьки; магазин «Зевс» по вул. Героїв України в с.Хацьки; магазин «Промтоварів» по вул. Героїв України в с.Хацьки; магазин «Лисенка В.Д. в с.Хацьки; магазин біля з/д вокзалу с.Хацьки.</p>	45000,00	41500,00	3500,00	Контейнери виготовлено та встановлено у відведених місцях

2	0012	Облаштування зупинки громадського транспорту в центрі села Степанки	Виконавчий комітет Степанківської сільської ради, 2020 рік	В рамках проекту плануємо встановити зупинку по вулиці Героїв України, с.Степанки, біля Будинку культури. Проект важливий для громади, оскільки людей маршрутом користується чимало, переважна кількість – діти. Автобусна зупинка – місце, де постійно зупиняється транспорт, це багатофункціональна споруда, на підвищення комфорту пасажирів, їх захист від погодних умов та ДТП. Для реалізації цього проекту планується залучити батьків школярів, які готові взяти участь при монтажі автобусної зупинки. Місце розташування: село Степанки, вул. Героїв України, 77-79, біля Будинку культури.	28000,00	28000,00	0,00	Зупинку громадського транспорту виготовлено та встановлено
3	0001	Куточок старожитностей місцевої громади	Виконавчий комітет Степанківської сільської ради, 2020 рік	Мешканці громади, молодь недостатньо поінформовані про історичну спадщину сіл громади, а також наявні історичні знахідки на території сіл та адміністративних меж громади, що свідчать про безперервність історії краю. Місце розташування: село Хацьки, вул. Т.Шевченка, 69а, Будинок культури.	22000,00	18870,00	3130,00	Виготовлено мобільні стенди для розміщення колекції історичних знахідок
УСЬОГО					95000,00	88370,00	6630,00	х

«01» січня 2021 року

дата

підпис

Тамара ОВЧАРЕНКО.

ПІБ керівника відповідального  
структурного підрозділу місцевого  
органу влади

<sup>1</sup> Повинні відповідати даним реєстру проєктів

<sup>2</sup> Головний розпорядник коштів – визначений рішенням про місцевий бюджет, термін реалізації не повинен перевищувати бюджетний період

<sup>3</sup> Необхідно зазначити посилання на електронну адресу, яка містить інформацію про громадський проєкт відповідно до встановленого стандарту (бланку) з повним описом проєкту, очікуваним результатом, обґрунтування необхідності його впровадження

<sup>4</sup> Обсяг бюджетних призначень головного розпорядника коштів

<sup>5</sup> Обсяг коштів, спрямований на фінансування проєкту у звітному періоді

<sup>6</sup> Різниця між плановим та фактичним обсягом коштів

<sup>7</sup> Коротко відобразити основні результати реалізації проєкту та рівень досягнення мети.